



## ۳۰۰ مأمور فدرال و تیم متخصص فیفا منتظر تیم ملی

# میهمان نوازی تیخوانا از مظلوم ترین تیم جام جهانی

### گزارش یک

فیفا از آنها پرسیده بود که آیا مکزیک مایل است به ایران اجازه دهد ستاد جام جهانی خود را در تیخوانا مستقر کند که او روز دوشنبه (هفته قبل) گفت: «ما گفتیم بله، مشکلی نیست، ما با این موضوع مشکلی نداریم.»

مقامات دولت های مکزیک و باخا کالیفرنیا، به همراه نمایندگان از آژانس های امنیتی مکزیک و ایالات متحده، روز جمعه در حال هماهنگی ورود «تیم ملی» بودند. گفته شده حدود ۳۰۰ مأمور فدرال به همراه پرسنل متخصص فیفا و تیمی از هیأت ایرانی برای تقویت استراژی امنیتی به باخا کالیفرنیا خواهند رسید.

پسندیده، روز پنجشنبه برای بازدید از امکاناتی که تیم از آنها استفاده خواهد کرد، در تیخوانا حضور داشت و گفت که ایران تنها دو هفته قبل از شروع مسابقات، با عدم مواجهه است. او گفت: «ما تنها تیمی هستیم که واقعاً حمایتی دریافت نکرده ایم.»

با این حال، مقامات باشگاه تیخوانا شکی باقی نگذاشتند که ایران می تواند از جامعه محلی انتظار حمایت داشته باشد و گفتند که متفکر است تیخوانا به عنوان کمپ اصلی ایران خواهد بود.

**مقامات ایالتی و مردم منتظر تیم ملی**  
گزارش شده است که جلسات متعددی با مقامات در تمام سطوح برای سازماندهی تدارکات و امنیت ناشی از اقامت تیم ایرانی در شهر مرزی برگزار شده است.

مقامات فدرال و ایالتی، به همراه نمایندگان از آژانس های امنیتی مکزیک و ایالات متحده، جلسات خود را برای هماهنگی ورود قریبالوقوع تیم ملی ایران به تیخوانا، که به عنوان کمپ اصلی آنها در طول جام جهانی ۲۰۲۶ عمل خواهد کرد، ادامه دادند.

مارینا دل پیلاز آویلا اولمد، فرماندار باخا کالیفرنیا (شمال غربی مکزیک)، گزارش داد که از ابتدای هفته، جلسات مختلفی با



### کشور مکزیک

در طول جام

جهانی ۲۰۲۶

میزبان هفت

تیم خواهد

بود اما تأیید

ورود تیم ایران

به این کشور

واکنش هایی

را در بین

ساکنان تیخوانا

برانگیخت.

برخی از آنها

معتقدند که این

تیم می تواند

در طول جام

جهانی از

طرفداران

محلی حمایت

دریافت کند

مقامات در تمام سطوح برای سازماندهی تدارکات و امنیت مربوط به اقامت تیم ایران در شهر مرزی برگزار شده است.

رئیس ایالت اعلام کرد: «ما در روزهای آینده از تیم ملی ایران استقبال خواهیم کرد؛ آنها اینجا در تیخوانا، باخا کالیفرنیا خواهند بود.»

خوان خوزه پون مندر، دبیرکل دولت باخا کالیفرنیا، اظهار داشت که مقامات شهری، ایالتی و فدرال به همراه پرسنل فردگاه و اداره مهاجرت، اعضای نیروی دریایی، گارد ملی و نمایندگان فیفا در این کارگروهها شرکت دارند. او افزود که مقامات آمریکایی در جلسات مربوط به سازماندهی و امنیت اقامت هیأت ایرانی در تیخوانا، شهری مرزی با ایالت کالیفرنیا (ایالات متحده) شرکت می کنند، به

گفته پون مندر، انتظار می رود تیم ایران بین ۵ و ۶ ژوئن به مکزیک برسد.

کشور مکزیک در طول جام جهانی ۲۰۲۶ میزبان هفت تیم خواهد بود اما تأیید ورود تیم ایران به این کشور واکنش هایی را در بین ساکنان تیخوانا برانگیخت. برخی از آنها معتقدند که این تیم می تواند در طول جام جهانی از طرفداران محلی حمایت دریافت کند. این مورد در مورد عمر کاماریلو صدق می کند، که اشاره کرد حضور تیم ملی ایران می تواند به دلیل فضای فوتبال و میهمان نوازی شهر، رابطه نزدیک تری با جامعه محلی ایجاد کند.

او گفت: «ما تیخوانایی ها بسیار مهربان هستیم و عشق زیادی به افرادی که به اینجا می آیند نشان می دهیم.»

### کدام تیم ها را دوست دارند؟

۱۲ درصد از آمریکایی ها فکر می کنند تیم آمریکا قهرمان خواهد شد، در حالی که ۶ درصد فکر می کنند تیم مردان آرژانتین قهرمان خواهد شد.

۵ درصد از آمریکایی ها فکر می کنند تیم برزیل قهرمان خواهد شد، ۳ درصد فکر می کنند تیم فرانسه قهرمان خواهد شد، ۲ درصد فکر می کنند تیم اسپانیا قهرمان خواهد شد. برای هر یک از ۲۴ تیم دیگر، ۱ درصد یا کمتر شانس قائلند.

در میان افرادی که حداقل تا حدودی به جام جهانی علاقه مند هستند، ۲۲ درصد فکر می کنند تیم مردان آمریکا قهرمان خواهد شد. ۱۴ درصد فکر می کنند تیم آرژانتین قهرمان خواهد شد، ۱۱ درصد فکر می کنند تیم برزیل قهرمان خواهد شد، ۸ درصد فکر می کنند تیم فرانسه قهرمان خواهد شد و ۶ درصد فکر می کنند تیم انگلیس قهرمان خواهد شد. (اسپانیا و فرانسه از بخت های اصلی حضور بندی هستند و ایالات متحده جزو تیم برتر نیست.)

۳۰ درصد از آمریکایی ها می گویند تیمی که بیشترین حمایت را در جام جهانی دارد، ایالات متحده است، اگرچه تعداد بسیار بیشتری (۴۶ درصد) می گویند که از هیچ تیمی حمایت نمی کنند. در میان افرادی که حداقل تا حدودی به جام جهانی علاقه دارند، ۵۵ درصد می گویند تیمی که بیشترین حمایت را از آن دارند، ایالات متحده است و پس از آن برزیل (۵ درصد)، آرژانتین (۵ درصد)، فرانسه (۵ درصد) و پرتغال (۵ درصد) قرار دارند.

۳۷ درصد از آمریکایی ها می گویند که از پیروزی ایالات متحده در جام جهانی خوشحال خواهند شد. تعداد کمتری از برزیل (۹ درصد)، انگلیس (۹ درصد)، مکزیک (۸ درصد)، آرژانتین (۷ درصد) یا آلمان (۶ درصد) از پیروزی در جام جهانی خوشحال خواهند شد.



بین ۱۰۰ تا ۲۹۹ دلار، ۳ درصد بین ۳۰۰ تا ۵۹۹ دلار و ۲ درصد ۶۰۰ دلار یا بیشتر است.

در میان افرادی که به جام جهانی بسیار علاقه مند هستند، ۲۳ درصد می گویند حداکثر هزینه ای که برای حضور در مسابقاتی که تیم آمریکا که آن حضور ندارد پرداخت می کنند کمتر از ۱۰۰ دلار است. ۳۰ درصد می گویند حداکثر هزینه ای که پرداخت می کنند بین ۱۰۰ تا ۲۹۹ دلار است و ۱۳ درصد می گویند حداکثر هزینه ای که پرداخت می کنند بین ۳۰۰ تا ۵۹۹ دلار است. ۱۵ درصد می گویند حداکثر هزینه ای که پرداخت می کنند ۶۰۰ دلار یا بیشتر است، از جمله ۶ درصد که ۱۰۰۰ دلار یا بیشتر پرداخت می کنند.

آمریکایی هایی که درآمد خانوادگی سالانه شان ۱۰۰۰۰ دلار یا بیشتر است، کمی بیشتر از افرادی که درآمد خانوادگی سالانه شان ۵۰۰۰ تا ۱۰۰۰۰ دلار است، احتمال دارد که بگویند حداقل ۱۰۰ دلار برای بلیت جام جهانی برای مسابقاتی که تیم ایالات متحده در آن حضور دارد، پرداخت می کنند (۳۴ درصد در مقابل ۱۸ درصد). در میان افرادی که درآمد خانوادگی سالانه شان ۵۰۰۰ دلار یا کمتر است، ۷ درصد حداقل ۱۰۰ دلار برای بلیت هزینه می کنند.

برای مسابقاتی که تیم ایالات متحده در آن حضور ندارد، ۲۰ درصد از افرادی که درآمد خانوادگی سالانه شان ۱۰۰۰۰ دلار یا بیشتر است، می گویند که حداقل ۱۰۰ دلار برای بلیت هزینه می کنند. ۱۶ درصد از افرادی که درآمد خانوادگی سالانه شان ۵۰۰۰ تا ۱۰۰۰۰ دلار است، همین را می گویند، همان طور که ۶ درصد از افرادی که درآمد خانوادگی سالانه شان کمتر از ۵۰۰۰ دلار است، همین را می گویند.



### اکثر

آمریکایی ها

(۵۹ درصد)

می گویند

که انتظار

دارند هیچ

مسابقه ای از

جام جهانی را

تماشا نکنند.

۶۰ درصد

می گویند

که هر وقت

بنوانند

مسابقات را

تماشا می کنند

## ۵۴ درصد بی علاقه، ۵۹ درصد هیچ مسابقه ای را نمی بینند

# بی تفاوتی نصف مردم آمریکا به جام جهانی



بنوانند، تماشا می کنند. دوم (۶۶ درصد) از آمریکایی هایی که قصد تماشا ای حداقل چند مسابقه جام جهانی فیفا را دارند، می گویند که ترجیح می دهند بازی ها را در خانه تماشا کنند. تعداد کمتری ترجیح می دهند در یک کافی شاپ یا رستوران (۱۳ درصد)، در خانه شخص دیگری (۶ درصد) یا در یک میهمانی (۴ درصد) تماشا کنند.

### برای بلیت چقدر حاضرند بپردازند؟

آمریکایی ها برای تماشای یک مسابقه جام جهانی که شامل تیم ایالات متحده است، چقدر برای بلیت می پردازند؟ ۱۴ درصد می گویند که حداکثر مبلغی که حاضر به پرداخت آن هستند، کمتر از ۱۰۰ دلار است. ۷ درصد بین ۱۰۰ تا ۲۹۹ دلار، ۴ درصد بین ۳۰۰ تا ۵۹۹ دلار و ۲ درصد ۶۰۰ دلار یا بیشتر پرداخت خواهند کرد.

در میان افرادی که به جام جهانی بسیار علاقه مند هستند، ۲۶ درصد بین ۱۰۰ تا ۲۹۹ دلار برای بلیت مسابقه ای که شامل تیم ایالات متحده است، پرداخت خواهند کرد. یک پنجم (۲۰ درصد) ۳۰۰ تا ۵۹۹ دلار هزینه خواهند کرد و ۱۲ درصد می گویند بیشترین مبلغی که هزینه خواهند کرد بین ۶۰۰ تا ۹۹۹ دلار است. ۵ درصد از افرادی که به جام جهانی بسیار علاقه مند هستند، ۱۴ درصد می گویند که حداکثر مبلغی که حاضر به پرداخت آن هستند، کمتر از ۱۰۰ دلار است. ۶ درصد می گویند ۱۰۰ دلار یا بیشتر خواهند پرداخت.

اما برای یک مسابقه جام جهانی که تیم آمریکا در آن حضور ندارد، ۱۳ درصد از آمریکایی ها می گویند حداکثر هزینه ای که برای بلیت پرداخت می کنند کمتر از ۱۰۰ دلار است. ۶ درصد می گویند حداکثر هزینه ای که برای بلیت پرداخت می کنند ۱۰۰ دلار است. ۶ درصد می گویند حداکثر هزینه ای که برای بلیت پرداخت می کنند



### سوژه

یک نظرسنجی جدید YouGov به بررسی احساس آمریکایی ها در مورد جام جهانی فیفا ۲۰۲۶، از جمله میزان علاقه آنها، میزان پرداخت بلیت برای یک مسابقه و اینکه فکر می کنند تیم مردان ایالات متحده در این مسابقات تا چه حد پیش خواهد رفت، می پردازد.

### چقدر به جام جهانی علاقه مند هستند؟

۱۳ درصد مردم آمریکا می گویند که بسیار علاقه مند هستند، ۱۶ درصد می گویند تا حدودی علاقه مند هستند و ۱۴ درصد می گویند که چندان علاقه مند نیستند. اکثریت (۵۴ درصد) آمریکایی ها می گویند که اصلاً به جام جهانی علاقه ای ندارند. بزرگسالان زیر ۴۵ سال بیشتر از آمریکایی های مسن تر به جام جهانی علاقه مند هستند (۲۱ درصد در مقابل ۷ درصد).

اکثر آمریکایی ها (۵۹ درصد) می گویند که انتظار دارند هیچ مسابقه ای از جام جهانی را تماشا نکنند. ۱۶ درصد می گویند که هر وقت بنوانند مسابقات را تماشا می کنند، ۱۴ درصد می گویند که چند مسابقه خاص جام جهانی را تماشا می کنند و ۵ درصد می گویند هر روز که در خانه هستند، مسابقات را تماشا می کنند و ۴۹ درصد می گویند هر وقت

## سوژه ها

### بی خبری گارسیا از کیفیت ایران و نیوزیلند باید ببینیم چه در چنته دارند

با وجود اینکه شرایط روی کاغذ به سود بلژیک به نظر می رسد اما رودی گارسیا هیچ حرفی را دست کم نمی گیرد. او گفته است: «برای هر سه تیم دیگر گروه مان احترام بسیار زیادی قائلیم. جام جهانی دقیقاً همین است. مصر را به خوبی می شناسیم؛ آنها یکی از بهترین تیم های آفریقا هستند. من محمد صلاح را کاملاً می شناسم، چون در رم مربی او بوده ام. همچنین باید بگویم که تیم از اقیانوسیه و یک تیم از آسیا روبه رو شویم. طبیعتاً شناخت کمتری از آنها داریم، چون بازی هایشان را به اندازه کافی نمی ببینیم، اما مشتاقیم بدانیم تیم های ایران و نیوزیلند چه در چنته دارند.»

سرمربی بلژیک اضافه کرد: «ابتدا باید به حرفان مان در مرحله گروهی احترام بگذاریم. باید آنها را شکست دهیم، در صدر گروه قرار بگیریم و سپس ببینیم تا کجا می توانیم پیش برویم.»

سرمربی بلژیک همچنین گفت: «بلژیک به مدت شش سال، شاید هم بیشتر، صدرنشین رده بندی فیفا بود. تیمی که از آن با عنوان نسل طلایی یاد می شد، هم در جام جهانی ۲۰۱۸ روسیه و هم در جام جهانی ۲۰۲۲ قطر، یکی از مدعیان اصلی قهرمانی محسوب می شد، اما در نهایت در هر دو دوره به هدف نرسید. امروز شرایط کاملاً متفاوت است. ما فقط یکی از تیم هایی خواهیم بود که شانس کمتری برایش قائل می شوند، اما من مشکلی با این موضوع ندارم؛ در واقع چنین شرایطی را ترجیح می دهم.»

گارسیا در پایان با پیامی قاطع برای بازیکنان و رقبای بلژیک گفت: «بدون تردید، نباید از هیچ تیمی بترسیم. این را قیلاً هم به بازیکنان گفته ام؛ باید باور داشته باشیم که می توانیم شانه به شانه هر تیمی رقابت کنیم.»

### مصر با چهار گلر می آید

### فقط دو مهاجم نوک اما نامدار

محمد الشناوی و مصطفی صوبیر، دو دروازه بان الاهلی مصر، به همراه مهدی سلیمان از الزهراک و محمد علاء از الجونه، چهار گلر هستند که نام شان در فهرست نهایی مصر قرار گرفته است. محمد الشناوی به دلیل تجربه بالای ملی و سابقه حضور در تورنمنت های بزرگ، گزینه اصلی دروازه مصر محسوب می شود؛ با این حال، حسام حسن ترجیح داده در تورنمنتی طولانی و فشرده، سه گزینه دیگر را نیز همراه تیمش داشته باشد.

انتخاب چهار دروازه بان در فهرست نهایی از نظر مقررات فیفا قانونی است، اما الزامی نیست. طبق قوانین جام جهانی ۲۰۲۶، هر تیم باید در فهرست نهایی خود حداقل سه دروازه بان داشته باشد و استفاده از سهمیه چهارم، به تصمیم دفا می بازمی گردد. با این حساب، مصر یک سهمیه بیشتر از حداقل قانونی را برای خط دروازه کنار گذاشته و طبیعتاً این تصمیم، تعداد گزینه های این تیم در سایر خطوط را کاهش داده است.

نکته جالب اینکه مصر در حالی چهار دروازه بان به جام جهانی می برد که در بخش مهاجمان تخصصی تنها نام دو بازیکن دیده می شود: عمر مروش، مهاجم منچستر سیتی و حمزه عبدالکریم، مهاجم جوان پارسلسونا اتلنتیک. البته حضور بازیکنانی مانند محمد صلاح، محمود تزرگه، احمد سید زیزو، ابراهیم عادل هبیم تیم، گزینه های هجومی حسام حسن را متنوع کرده است، اما در نهایت کنار گذاشته شدن آقای عبدالله، مهاجم انبی، باعث شد فهرست مصر با چهار دروازه بان و تنها دو مهاجم تخصصی تهیه شود. گفتنی است اعلام فهرست نهایی تیم ملی مصر برای حضور در جام جهانی ۲۰۲۶، تنها با حذف آقای عبدالله همراه نبود و غیبت چند بازیکن مورد توجه هواداران این کشور نیز حواشی خاص خود را به دنبال داشت. در این میان، انتشار یک پیام کوتاه از سوی محمود زلاکه، ویدئوگر تیم پیرامیدز، موجی از واکنش ها را در فوتبال مصر ایجاد کرده. او در پیامی فیسبوگی نوشته بود: به آدم ها اعتمادی نیست.

### بازار داغ پیش بینی ها

### سیمپسون ها پرتغال را قهرمان کردند

در روزهای اخیر، ادعایی در فضای مجازی منتشر شده که توجه بسیاری از کاربران را به خود جلب کرده است. براساس این ادعا، مجموعه کارتونی «سیمپسون ها» پیش بینی کرده اند که فینال جام جهانی ۲۰۲۶ بین تیم های مکزیک و پرتغال برگزار خواهد شد. همزمان، خبری از یک نوشته نیز در شبکه های اجتماعی دست به دست می شود که در آن ادعا شده نتایج و قهرمانان جام جهانی از پیش تعیین می شوند و در دوره پیش رو، قهرمانی به تیم ملی پرتغال و کریستیانو رونالدو اختصاص خواهد یافت؛ موضوعی که برخی کاربران آن را تلاشی برای جاودانه سازی این ستاره فوتبال عنوان کرده اند.

از سوی دیگر براساس آماری که توسط بانک سرمایه گذاری Goldman Sachs منتشر شده، تیم ملی اسپانیا در حال حاضر شانس اول قهرمانی در جام جهانی ۲۰۲۶ محسوب می شود. این مؤسسه با استفاده از داده های تاریخی، رده بندی تیم ها و شش ساله هزاران مسابقه بین المللی، احتمال قهرمانی تیم های مختلف را برآورد کرده است. طبق نتایج این تحلیل، اسپانیا با ۲۶ درصد شانس قهرمانی در صدر قرار دارد. پس از آن فرانسه با ۱۹ درصد، آرژانتین با ۱۴ درصد، برزیل با ۸ درصد و انگلیس با ۵ درصد در رتبه های بعدی دیده می شوند. این مدل برپایه سیستم «Elorating»، کاری کند؛ سیستمی که ابتدا در شطرنج استفاده می شد و سپس برای ارزیابی قدرت تیم های فوتبال نیز به کار گرفته شد. گلدمن ساکس اعلام کرده است که این پیش بینی عمدتاً بر پایه رتبه بندی «الو» انجام شده است؛ سیستمی که در ابتدا برای رتبه بندی بازیکنان شطرنج طراحی شد و بعدها در فوتبال نیز مورد استفاده قرار گرفت. افرون بران، عواملی مانند توانایی های هجومی، روند نتایج اخیر، تجربه و شرایط جغرافیایی نیز در محاسبات در نظر گرفته شده اند.